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ві  в  рамках  Міжнародної  агропромислової  виставки  АГРОФОРУМ 2016    відбувся  
Міжнародний  семінар  "Від  досліджень  до  інновацій  в  агро-продовольчому  секторі".  
Семінар  був  організований   Консорціумом проекту  SUAFRI-EPC 7-ої  РП ЄС з  науки,
технологій  та  інновацій.  Робоча  мова  семінару  –  виключно  англійська.

Проект  SUAFRI-EPC (http://suafri-epc.eu/  [3])  спрямований  на  подолання  розриву  між
дослідженнями  та  інноваціями  в  агро-продовольчому  секторі  в  країнах  Східного
Партнерства  (СП)  за  рахунок  об'єднання  учасників  ланцюжка  економіки  знань  і  сприяння
їх  діяльності  з  трансферу  технологій  та  комерціалізації  результатів  наукових  досліджень  в
цій  галузі  за  підтримки  європейських  партнерів.

У  рамках  семінару  відбулися:
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–  панельна  дискусія  щодо  обговорення  за  участю керівників,  відповідальних  за  науково-
дослідну  та  інноваційну  діяльність  в  країнах  СП,  науковців  та  експертів  з  ЄС,  які
працюють  у  цій  сфері,  стратегії,  методів  та  механізмів  підтримки  впровадження
інноваційних  технологій  в  агропромисловому  секторі;

–  брокерській  захід,  під  час  якого  науковці  та  інноваційні  підприємці  з  країн  СП та  ЄС
представлять  результати  своїх  досліджень  і  проектні  пропозиції  в  сільськогосподарській
галузі  та  безпечного  продовольства,  які  можуть  стати  основою майбутніх  спільних
проектів  за  програмою ЄС Горизонт  2020,  а  також проведуть  прямі  перемови  з
партнерами  з  країн  СП та  ЄС  щодо  подальшої  співпраці.

У  семінарі  прийняли  участь  близько  50  осіб.  Серед  них  були  представники  України,
Білорусі,  Данії,  Італії,  Люксембургу  та  Іспанії.

Від  ННЦ «ІГА  імені  О.Н.Соколовського»  у  брокерській  сесії  семінару  взяв  участь  Левін
Аркадій  Яковлевич  -  Координатор  міжнародної  діяльності  Інституту  –  з  доповіддю на  тему

«ГОРИЗОНТ 2020:  досвід  участі  та  пропозиції  ННЦ «ІГА  імені  О.Н.Соколовського»».
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